

Predsjednik podgoričkog Višeg suda **Boris Savić** odlučuje najkasnije do srijede, 26. aprila, da li će osuđenog šefa budvanske kriminalne grupe **Svetozara Marovića** poslati u zatvor u Spuž.

Savjetnica za odnose sa javnošću Višeg suda **Aida Muzurović** juče je kazala "Vijestima" da su tom sudu dostavljeni spisi predmeta iz Kotora i da je zakonski rok od tri dana, po kojem treba da se odluči o žalbi koja je podnijeta.

Osuđeni za višemilionske malverzacije već je trebalo da otpočne izdržavanje zatvorske kazne, jer je kotorski Osnovni sud sredinom mjeseca odbio njegovu molbu za odlaganje.

U rješenju predsjednika kotorskog suda **Branka Vučkovića** piše da Marović nije toliko bolestan da ne može izdržavati zatvorsku kaznu.

Vučković je takvu odluku



FOTO: S. PRELEVIĆ

Da li će se liječiti u Beogradu ili Spužu: Marović

PREDSJEDNIK SUDA SJUTRA ODLUČUJE O ZATVORU

Boris će poslati Sveta u Spuž?

Svetozar Marović je već trebalo da počne izdržavanje kazne, jer je sud u Kotoru odbio njegov zahtjev za odlaganje

donio nakon što je sudsko-medicinski odbor Medicinskog fakulteta u Podgorici dostavio mišljenje da je opisane bolesti i posljedice zdravstvene tegobe Marovića moguće medicinski zbrinjavati i u spuškom zatvoru.

Na to rješenje žalio se branilac Budvanina, advo-

kat **Zdravko Begović**.

Nekadašnji visoki funkcioner DPS-a hospitalizovan je 7. aprila na Institutu za mentalno zdravlje u Beogradu. U tu bolnicu smješten je samo par dana nakon što je iz beogradske klinike "Sveti Sava" otpušten relativno dobrog zdravstvenog sta-

nja.

Dobro obaviješteni izvori "Vijesti" tvrde da Marović navodnim liječenjem pokušava da izbjegne krivičnu odgovornost u još najmanje tri korupcionaška predmeta koje istražuje Specijalno državno tužilaštvo, ali i odlazak na robiju. **J. J.**

IZVJEŠTAJ NVO O REFORMI PRAVOSUĐA

Politički i lični interesi i dalje važniji od prava i pravde

MAJA BORIČIĆ

Reforma pravosuđa ne može se privesti kraju ako postoje sumnje građana u klijentelizam, transparentnost i relevantnost statističkih podataka u pravosuđu.

To je juče ocijenila direktorka Akcije za ljudska prava **Tea Gorjanc Prelević**, predstavljajući Izvještaj o realizaciji Strategije reforme pravosuđa 2014-2016, koji je ta nevladina organizacija uradila sa Centrom za monitoring (CEMI).

Izvještaj sadrži oko 180 preporuka pravosuđu za dalju reformu sistema za koju, međutim, predstavnici pravosuđa tvrde da se privodi kraju.

Gorjanc Prelević je podsjetila da reforma traje već 17 godina i da još nijesu ostvareni ciljevi koji se tiču nezavisnosti, profesionalnosti, odgovornosti i efikasnosti.

Šef Delegacije Evropske unije u Crnoj Gori, **Aivo Orav** rekao je da su značajni

Iličković: I mi moramo da odgovaramo

Sudija Ustavnog suda **Miodrag Iličković** se požalio zašto taj sud nije obuhvaćen izvještajem, navodeći da su prošle godine imali oko 2.400 ustavnih žalbi, koje su vezane upravo za sudske odluke.

"Ja bih volio da smo i mi uključeni, i mi nekome moramo odgovarati", istakao je on.

Ministar pravde Pažin kazao da je zabrinut zbog zastarijevanja jednog broja predmeta u Tužilaštvu i u sudovima

koraci preduzeti.

"Od naročite važnosti su stručnjaci profesionalci, koji vladavinu prava stavljaju ispred ličnih ili političkih interesa. Uspjeh reforme zavisi od imenovanja i usavršavanja takvih ličnosti", kazao je Orav.

Ministar **Zoran Pažin** kazao je juče da je zabrinut zbog zastarijevanja jednog broja predmeta u Tužilaštvu i u sudovima.

"Sasvim sam siguran da moramo da imamo pouzdan odgovor na pitanje šta je uzrok tome. Je li uzrok tome izostanak individualne odgovornosti pojedinih tužilaca i sudija? Ukoliko je to slučaj, treba jasno adresirati tu odgovornost, treba analizirati te predmete i ukoliko se ukaže to kao tačno, sankcionisati te tužioce i sudije", istakao je Pažin.

On je ocijenio i da bi obrazloženja sudskih odluka mogla biti kvalitetnija.

CIN CG je objavio da je su u tužilaštvu posljednjih pet godina zastarjele skoro sve krivične prijave protiv nepoznatih izvršilaca, dok se

Zato naučite kako da:

- KREIRATE PONUDE KOJE PRODAJU
- DIZAJNIRATE ŠABLONE KOJI ĆE VAM POMOĆI DA URADITE VIŠE ZA MANJE VREMENA
- KOMBINUJETE WORD I EXCEL U SVRHU STVARANJA KVALITETNOG BIZNIS SADRŽAJA

Kurs
WORD - PRIMJENA U BIZNISU
Hotel Ramada, 5. maj
Kontakt i rezervacije na
akademija@vijesti.me
067/000-222

Dobra prodaja i kvalitetno izveštavanje ključni su elementi uspjeha svake kompanije

Word
PRIMJENA U BIZNISU

bobot

BIZNIS AKADEMIJA
vijesti

